

COMUNE DIPIEVE TORINA

PROVINCIA DI MACERATA

Ordinanza n. 373/TERR

Prot. n. 6679

Pieve Torina, lì 28/07/2017

IL SINDACO

ATTESO CHE con propria ordinanza n. 358 /TERR prot. N. 6193 del 12/07/2017 veniva disposta la demolizione dell'immobile sito nel Comune di Pieve Torina in Via A. De Gasperi, 31 distinto catastalmente al Foglio 23 Particella 85 Sub. 1-2-3-4-5:

RILEVATO CHE per mero errore materiale è stata indicata come data di nascita della sig.ra Paparelli Nazzarena la medesima di sua sorella sig.ra Paparelli Anna e, cioè, il giorno 06/05/1943;

RILEVATO ALTRESI' CHE la sig.ra Paparelli Nazzarena è nata a Pieve Torina il 09/02/1939;

RITENUTA pertanto necessaria la rettifica dell'Ordinanza n. 358/Terr del 12/07/2017 prot. N. 6193 in tutte le parti in cui viene erroneamente indicata, in riferimento alla sig.ra Paparelli Nazzarena, la data di nascita del 06/05/1943, in luogo di quella del 09/02/1939;

RITENUTO sussistente l'interesse pubblico alla messa in sicurezza dell'immobile con urgenza, mediante demolizione;

TENUTO PRESENTE quanto sopra,

VISTI:

- il decreto-legge 17 ottobre 2016, n. 189, recante interventi urgenti in favore delle popolazioni colpite dal sisma del 24 agosto 2016;

-gli articoli 50 e 54 del d.lgs. 18 agosto 2000, n. 267;

-l'articolo 15 della legge 24 febbraio 1992, n. 225, istitutiva del servizio nazionale della protezione civile e in particolare l'articolo 15 sulle competenze del comune e le attribuzioni del sindaco;

-l'articolo 107 del decreto legislativo 31 marzo 1998, n. 112;

DISPONE

- 1) La rettifica dell'Ordinanza n. 358/Terr del 12/07/2017 prot. N. 6193 in tutte le parti in cui viene erroneamente indicata, in riferimento alla sig.ra Paparelli Nazzarena, la data di nascita del 06/05/1943, in luogo di quella del 09/02/1939;
- 2) Di confermare, in ogni altra sua parte, la propria Ordinanza n. 358/Terr del 12/07/2017 prot. N. 6193 con la quale veniva disposta la demolizione



COMUNE DI PIEVE TORINA

PROVINCIA DI MACERATA

dell'edificio privato sito nel Comune di Pieve Torina, alla Via De Gasperi, 31 e distinto catastalmente al Foglio 23 particella 85 Sub. 1-2-3-4-5;

- 3) Che il presente atto sia notificata alle sole dirette interessate sigg.re:
 - a) Paparelli Anna nata a Pieve Torina, il 06/05/1943 e residente in 00184 Roma (RM), via dell'Amba Aradam, 16 sc Un;
 - **b) Paparelli Nazzarena**, nata a Pieve Torina, il 09/02/1939 e residente in 00175 Roma (RM), Via Tuscolana n. 741;

Dott. Alessandro Gentilucci

4) Di provvedere alla pubblicazione del presente atto all'albo pretorio informatico per la durata di 15 giorni consecutivi.

RENDE NOTO

Che contro la presente Ordinanza sono ammissibili:

- ricorso al T.A.R. Marche entro 60 giorni, ovvero
- ricorso straordinario al Capo dello Stato entro 120 giorni.

Termini tutti decorrenti dalla data di notificazione o della piena conoscenza del presente provvedimento.